
 
 
 
Tiskové sdělení: 
 
 
 
Léčení a návrat zran ěných z nehody v Chorvatsku uhradí UNIQA 
 
UNIQA pojiš ťovna je smluvním pojiš ťovacím partnerem Cestovní kancelá ře Kellner 
Písek. Postižení klienti, kte ří utrp ěli zdravotní újmu p ři sobotní nehod ě autobusu 
cestou na dovolenou, budou p řepraveni na náklady UNIQA zp ět dom ů, jakmile to 
lékaři dovolí. 
 
Konkrétně se jedná o 3 hospitalizované ženy, které utrpěly převážně zlomeniny žeber, 
horních končetin a pohmožděniny. V současné době probíhá jejich léčení v nemocnici v Pule 
a asistenční služba UNIQA je nepřetržitě v kontaktu jak s nimi, tak i s delegátem CK a 
s ošetřujícím personálem. S jednou z žen zůstal v Chorvatsku i její manžel, který bude 
přepraven do ČR spolu s ní. Dále byl návrat domů doporučen lékařem i dalšímu 
manželskému páru, který sice nebyl hospitalizován, ale po nehodě se rovněž necítil 
zdravotně natolik dobře, aby pokračoval v dovolené u moře. 
 
Repatriace je naplánována s ohledem na vývoj zdravotního stavu hospitalizovaných na zítřek 
a pozítří speciálně vypravenými sanitkami s lékařským doprovodem. 
 
UNIQA pojišťovna uhradí veškeré náklady léčení poškozených v Chorvatsku a rovněž jejich 
převoz zpět domů do místa bydliště. Celkové náklady na vyřízení této nehody jsou 
odhadovány mírně nad 1 milion korun.  
 
 
 
O spole čnosti UNIQA  
UNIQA pojišťovna vyvíjí své aktivity na českém pojistném trhu již sedmnáct let. Jako univerzální 
pojišťovna nabízí prakticky kompletní paletu pojistných produktů pro občany i korporátní klienty. Podle 
objemu pojistného figuruje stabilně v desítce nejsilnějších pojišťoven v ČR.  
UNIQA pojišťovna je součástí významné rakouské skupiny UNIQA Group s podílem okolo 22% na 
rakouském pojistném trhu. UNIQA se v souladu se svým strategickým záměrem stát se jedním z 
nejsilnějších pojistitelů v regionu širší CEE etablovala již na trzích 21 zemí. Začátkem roku 2010 jí byl 
opětovně potvrzen rating A se stabilním výhledem (S&P). 
 
 
21.06.2010 
 
V případě zájmu o další informace mne laskav ě kontaktujte: 
 
Eva Svobodová, tisková mluvčí, UNIQA pojišťovna  
Evropská 136, 160 12 Praha 6, 225 393 312, eva.svobodova@uniqa.cz 
 


